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Извештај од Годишното Собрание на НАИТМ 

 

 

Датум: 15 јануари 2026 година   

Место: Хотел Арка, Скопје 

 

На 15 јануари 2026 година се одржа редовното годишно Собрание на Националната 

Асоцијација за дојдовен туризам на Македонија (НАИТМ) во Хотел Арка, Скопје. Членовите на 

Асоцијацијата едногласно донесоа низа важни одлуки кои ја дефинираат насоката на работа за 

наредниот период. 

 

 

Усвоени извештаи и програма за работа 

Собранието го разгледа и усвои Извештајот за работа за 2025 година, кој вклучува успешна 

реализација на неколку значајни проекти. Меѓу нив се проектот Green Spirit Prespa, SIPPO/IME 

програмата, организацијата на роадшоу настани во Данска и Шведска во рамките на Reconomy 

проектот, како и продлабочената соработка со Turkish Airlines. 

 

Финансискиот извештај за 2025 година беше исто така усвоен. Приходите на Асоцијацијата во 

изминатата година потекнуваат од годишни членарини на членовите и од реализација на 

проекти. 

 

Членовите едногласно ја поддржаа Програмата за работа за 2026 година, која е фокусирана на 

неколку приоритетни области. Во тек е завршната фаза на реализација на проектот Green Spirit 

Prespa, а паралелно ќе се имплементираат активностите од Reconomy проектот, вклучувајќи 

роадшоу настани во Осло и Хелсинки и организација на ФАМ тури за меѓународни 

туроператори.  

 

Асоцијацијата ќе продолжи со зајакнување на дигиталните капацитети на своите членови 

преку SIPPO програмата. Посебен акцент ќе биде ставен на проширување на членството и 

подобрување на внатрешната комуникација. Со цел поактивно вклучување на членовите во 

работата на Асоцијацијата, формирани се три работни групи по клучни туристички сегменти: 

сместување, активен туризам и ено-гастро туризам. 
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Избор на раководство 

Собранието го потврди Влатко Сулев за претседател на Асоцијацијата, со мандат до декември 

2026 година. За потпретседатели се избрани Димитар Ѓорѓиевски и Симона Димовска, додека 

за нови членови на Извршниот одбор се избрани Симона Димовска и Мартин Јакимовски. 

 

Ново членство 

Собранието едногласно го прими Quendoo MK за премиум член на НАИТМ. Quendoo MK е 

платформа за дигитализација на туристички услуги, чие членство ќе придонесе за 

понатамошно зајакнување на дигиталните капацитети на Асоцијацијата и нејзините членови. 

 

Измени на Статутот 

Членовите усвоија неколку важни измени на Статутот на Асоцијацијата. Измените вклучуваат 

воведување на функцијата на двајца потпретседатели, прецизирање на надлежностите на 

органите на Асоцијацијата, како и одредби за неспојливост на функции и замрзнување на 

членство за лица кои заземаат државна извршна функција, со цел превенција на конфликт на 

интереси. 

 

Заклучок 

Годишното Собрание на НАИТМ постави цврсти темели за работата во наредниот период. 

Донесените одлуки се насочени кон зајакнување на капацитетите на Асоцијацијата, 

проширување на членската база, зголемување на транспарентноста во работењето и 

интензивирање на активностите за промоција на дојдовниот туризам во Република Северна 

Македонија. 

 

 

Национална Асоцијација за дојдовен туризам на Македонија (НАИТМ)   

Скопје, Република С.Македонија 

 


